

## 体彩

戈登、拉文的  
对决,将扣篮大赛  
带向高潮。  
新华社发

## NBA扣篮大赛 拉文成功卫冕

新华社多伦多2月13日体育专电(记者 李博闻 晏忠华)“状元”唐斯13日在2016NBA全明星技巧挑战赛中爆冷夺冠,汤普森则击败库里夺得三分大赛冠军,而拉文则经过两轮加赛在扣篮大赛成功卫冕。

今年的扣篮大赛在最后时刻出现了扣人心弦的精彩对决。首轮活塞中锋德拉蒙德两扣得到75分,来自掘金的巴顿两扣得到74分,而魔术球员戈登凭借第二扣一记漂亮的隔人胯下单手扣篮两轮总共得到94分,卫冕冠军拉文两轮得到99分,与戈登携手晋级决赛。

决赛中,戈登第一扣从自旋转的吉祥物手中接过球,空中转体单手暴扣得到50分满分,而拉文依靠自己完成了一个类似的动作也得到50分;戈登第二扣双腿跃过吉祥物,股下换手扣篮得手再得满分,而拉文第二扣则踩在罚球线上起跳扣篮也得到满分。这样两人以总分100分打平进入加赛。

加赛轮,魔术后卫佩顿拿球砸篮板边缘,戈登接球后扣体反手扣篮再次赢得50分,而拉文则从底线胯下反手暴扣也得到50分,两人再次打平,进入第二轮加赛。这次戈登采用空中折叠反手扣篮得手,得到47分,而拉文则在罚球线过一步处腾空胯下换手扣篮得手,这个动作赢得了评委再度给出50分满分,拉文终于卫冕成功,全场气氛也在两人的巅峰对决中嗨到沸点。



# 猴年头彩 这个必须有

## CBA季后赛今打响 高速男篮主场迎战广东

本报记者 刘伟  
实习生 张国桐

新春到,高速男篮也翻开了新篇。2月15日,CBA季后赛全面打响,首轮四场比赛同时跳球,高速男篮首战将坐镇高速大球馆,同宿敌广东展开一场提前到来的“决战”。之所以用“决战”来形容第一场球,因为在季后赛首轮“1-2-1-1”的赛制中,首战一旦失利,高速男篮杀回济南的可能性将微乎其微,这猴年的头彩,高速男篮除了拿下别无他法。

常规赛最后一战,意外并没有发生,鲁、粤双双在客场轻取对手,高速男篮就此失去了主场优势。少一个主场,且对手是近7年专克自己的死对头,这给高速男篮时隔两个赛季之后的季后赛出征蒙上了一层阴影。不过,本赛季走下坡路的广东,也并非无懈可击,处于新老交替之中的八冠王,本赛季已经没有了往日的统治力,本赛季常规赛战绩创下了最近几个赛季最低,且首战还在主场输给了山东,这在一定程度上给高速男篮将士“复仇”以信心。

为了备战同广东的季后赛,整个春节假期,高速男篮基本放弃了休息,球队年初二晚上正式集结备战季后赛,初三便开始了正常训练。主帅凯撒、外援比斯利和杰特在常规赛结束后,也都没有离开济南外出度假,而是留在济南休

整。遭禁赛的队长吴轲也同队友一起参加了训练,并在训练中不断给大家加油打气。

广东队也在大年初二集结备战。从反馈的消息来看,广东队受伤的小外援拜纳姆,有可能在季后赛被卡特继续替代,对这位生面孔卡特,高速男篮还得小心提防。不过,从两支球队综合实力对比来看,比斯利同易建联的比拼,还将是决定比赛走势的关键。

按照CBA季后赛首轮的赛制,高速男篮在打完首个主场之后,将远赴东莞,再打两个客场。这样的赛程意味着高速男篮要想过广东这关,首战至关重要。首战获胜不仅仅能增强球队自信,还意味着即便接下来俩客场全输,球队依旧有机会回到家门口延续希望。而一旦首战告负,季后赛经验丰富的广东为了避免夜长梦多,恐怕很难让高速男篮再杀回济南。

这场意义非凡的猴年首战,高速男篮期待着更多球迷前来现场加油助威。俱乐部同时也提醒球迷,同常规赛相比,高速男篮季后赛球票销售发生了一定的变化。据了解,季后赛球票将全部采用实名制购票,实名制查验入场,观众购买门票需出示身份证(或驾驶证、护照)。比赛当天(15日)现场售票处主要负责网络订票兑换工作,计划于比赛当天购票的观众,请尽量避免当天12点以后购票,以免造成购票的不便。

# 体彩顶呱刮喊你来“抢红包”



最近两年兴起的“抢红包”火遍大江南北,手机一族人人争抢红包,乐此不疲。逢年过节,大小老少都会在朋友圈里发个红包抢抢,做为即开票领航者的中国体育彩票“顶呱刮”即开型彩票当然不能落伍,“顶呱刮”即开型彩票隆重推出一款新票“抢红包”,将“抢红包”从手机虚拟世界带到现实世界,为山东彩民带来真金白银的红包。

据悉,体彩顶呱刮“抢红包”票面参考手机“抢红包”的设计,整个票面似足手机页面,大大的金元宝,15个排列整齐的红包等着有缘人来刮开。

“抢红包”面值10元,玩法简单有趣,最高奖金8000元,设置了超多5元、10元、15元的小奖,中奖率高达62%。每张“抢红包”有15次中奖机会,刮开覆盖膜,如果出现金额标准,即中得该金额,中奖奖金兼中兼得。

开年抢红包,好过节高!与亲朋好友相聚时一起买几张顶呱刮“抢红包”刮一刮,不仅给相聚增添乐趣,还能赢取惊喜和幸运!

## 简单五步

## 轻松开启“手机在线”购彩之旅

想足不出户就体验购彩的乐趣么?想收到体彩送出的新春大红包么?“手机在线”都可以满足您!体彩“手机在线”业务不仅可以带给您随时随地的购彩体验,还有1500万元的红包静候其主,如果您还没有体验过“手机在线”,那就一起来看看怎么操作吧!

### Step 1: 扫描二维码

用户可以到省内各体彩投注站咨询、下载“手机在线”、参与红包活动,也可以登录山东体彩网扫描二维码下载“手机在线”,由此开启“指尖购彩、尽在掌握”之旅。

### Step 2: 下载安装

“手机在线”开发有安卓和IOS两个版本,用户可根据系统提示逐步安装即可。

### Step 3: 注册账户

用户根据提示输入用户名、密码进行登录账号注册;根据系统提示输入真实姓名、身份证号码、手机号码、开户银行、银行卡号、投注密码等信息,验证通过后投注账户开通。

### Step 4: 充值

目前您可通过支付宝安全支付及储蓄卡快捷支付进行充值,同时可以通过建设银行网银、电话银行、手机银行进行充值。

### Step 5: 投注

用户登录手机客户端,选择具体游戏,按界面提示选择号码、投注倍数、比赛场次或即开游戏等,点击“立即投注”。目前开售的游戏涵盖竞猜型、即开型、乐透型共19款游戏,选择心仪的游戏就可以投注赢大奖了。

如果您中奖了,单次投注中单注奖金小于等于1万元的,奖金由系统自动派发到用户的奖金账户。奖金超过1万元,就需要携带相关证件到体彩中心办理兑奖手续了。另外,用户可以将投注账户中的全部或部分奖金提取至投注账户所绑定的银行卡中。

简单五步,轻轻松松开启“手机在线”购彩之旅,借着本次派送红包的东风,大家快快拿起身边的手机,来领红包、中大奖吧!

## 春节送温暖 滨州体彩走访慰问困难家庭

2月2日,农历腊月二十四,由滨州体彩组织的“春节送温暖 走访困难家庭”活动正式开始。滨州市体彩彩票管理中心主任杨立滨携体彩中心员工分别来到各县区,在春节来临之际,为困难家庭送去了节日慰问品。

据悉,本次所走访的30户困难家庭,都是经过滨州体彩层层筛选最后选定的,他们或是身体残疾丧失劳动能力,或是孤寡老人无经济来源,或是家庭困难的寒门学子。此次为他们送去的慰问品包括花生油、面粉、鸡蛋、大米、猪肉等生活必需品。

走访过程中,面对困境中的各个家庭,滨州市体彩彩票管理中心杨立滨主任表示,走访结束后,还将为这些家庭建立困难家庭档案,在今后捐赠及慰问活动中进行持续跟进,切实让大家感受到公益体彩的温暖。

多年来,滨州体彩中心一直致力于公益事业,在帮扶弱势群体、救助大病患者等方面做出了积极贡献。滨州体彩用实际行动诠释了中国

体育彩票“来之于民用之于民”的发行宗旨,承载着“乐善人生”的社会担当。(李谦)

